



«Мелодия Рождества». 05.01.2025

Продолжительность: 18 часов

Место начала / Завершения тура: Псков / Псков

Места показа: Россия, Ленинградская область, посёлок Репино, деревня Мендсары

Допустимый возраст: 4+

Цена за человека от 3 700 руб.

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание;
- Экскурсионное обслуживание по программе;
- Сопровождение представителем фирмы.

В стоимость тура не включено

- Входные билеты в усадьбу;
- Билет на концерт;

Описание тура

Посещение усадьбы И.Е. Репина "Пенаты" и праздничных локаций С-Петербурга. А для всех желающих концерт "Музыка из кино на органе" в Аннакирхе

Программа тура

09:00 – сбор группы, отъезд из г. Пскова

14:30 – посещение музей-усадьбы И.Е. Репина «Пенаты». Обзорная экскурсия

Музей-усадьба И. Е. Репина «Пенаты» располагается в 45 километрах от Санкт-Петербурга, на побережье Финского залива. Именно здесь И. Е. Репин (1844 – 1930) прожил последние 30 лет и пожелал быть похороненным. Усадьба стала одним из первых в стране мемориальных музеев под покровительством Российской Академии художеств.

В возрождённых после войны «Пенатах» можно видеть личные вещи художника, его картины и рисунки, произведения сына – Юрия и работы других русских живописцев. Всего в «Пенатах» хранится около шестисот произведений живописи и графики.

В доме сохраняется мемориальный облик комнат, которые несут отпечаток вкусов и привычек хозяина : мастерская, столовая, кабинет, веранда.

Посещение музея включает в себя знакомство с экспозицией, просмотр старинной кинохроники, запечатлевшей И. Е. Репина в его доме, осмотр мемориального парка и окрестностей, которые вдохновляли многих русских художников и писателей.

16:00 – переезд в С-Петербург. Свободное время для перекуса в центре города (1 час).

18:30 – обзорная экскурсия по городу с выходами на праздничных локациях города.

Вы прокатитесь по нарядному и сверкающему городу, посетите несколько праздничных локаций: Исаакиевский собор, Невский проспект, стрелка Васильевского острова, памятник Медному всаднику, Дворцовую набережную и др., остановитесь на самых красивых точках и сделаете волшебные праздничные фотографии. Во время экскурсии познакомитесь с историей города, а также узнаете о традициях празднования Нового года и Рождества в С-Петербурге, где была поставлена первая ёлка и как была украшена, какие подарки дарили в императорских семьях, что подавали на праздничные ужины и многое др.

21:50 – отправление на концерт. По желанию. Или свободное время.

свободное время в центре С-Петербурга.

В период новогодних дней С-Петербург превращается в сказочный мир с огромным множеством праздничных локаций, ярмарок и развлекательных площадок. Здесь можно познакомиться с волшебными героями главного праздника, сделать фотографии на фоне множества разнообразных ёлок или на одной из главных площадей, прокатиться на катке, с горок на ватрушках, отведать рождественский пряник, крендель или вкусные жареные орешки, согреться глинтвейном.

22:30 – начало концерта в Аннакирхе «Музыка из кино на органе» (≈1,5 часа).

«Музыка из кино на органе» — концерт, который отзовется в сердце каждого. Для вас прозвучит музыка из «Гарри Поттера», «Титаника», «Властелина колец», «Ходячего замка Хоула», «Пиратов Карибского моря» и другие признанные шедевры музыкального киноискусства. Программа вызывает самые разные ассоциации и обращается к наиболее трогательным воспоминаниям: о детстве, о первых купленных кассетах или дисках, о томительном ожидании выхода в прокат фильмов о любимых героях, о горячих спорах, что же все-таки лучше — книга или фильм. Исполнять культовые саундтреки для вас будут: — Ансамбль солистов оркестра 1703 (художественный руководитель — Георгий Фёдоров); — орган — Николай Бронзов, Ольга Котлярова.

00:00 – отправление в Псков

Возвращение в Псков после 04:30

Места сбора группы

Псков

ост. Юбилейная (бывш. АЗС по Рижскому пр.)

Даты тура

Январь 2025

05 января 2025 в 09:00 - 06.01.2025 от 3 700 руб.			
---	--	--	--